
 
 
 
 
 

 

 

Zapisnik s 8. online sastanka TO RG održanog 

20. 7. 2025.  

 
Prisutni: Mirjana Starčević Bosnar, Elena Bosykh, Nika Roberta Crevatini, Josipa 

Radaš, Rea Strnad 

Početak sastanka: 19:30  

Završetak sastanka: 21:15 

Zapisničar: Josipa Radaš 

Dnevni red:  1. Reprezentacija 

                    2. Kratki osvrt na 34. PH i suđenje na PH  

                    3. Pravila natjecanja i pravila reprezentacije 

         4. Nagrada Dražen Petrović 

         5. 3. kolo APH 

                    6. Sastav delegacije za Balkanske igre 

         7. Aura cup 

         8. Razno 

 

 

 

 

Na početku sastanka predsjednica TO sve prisutne je pozdravila, te je predložila 

dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen. 

   
 

Ad.1 

 

Predsjednica Nika je iznijela da ostvareni statusi po novom vrijede godinu dana 

(znači od 1.1. 2025. -31.12. 2025.). Rekla je da se broj reprezentativki nije puno 

promijenio, te je navela da većina reprezentativki dolazi iz par klubova što nije nikako 

pohvalno niti dobro za daljnji razvoj i težnju k boljim rezultatima. Povela se rasprava 

o smanjenju kriterija za određene statuse no na kraju je jednoglasno donijeta odluka 

da kriteriji ostanu isti jer smatramo da su ocjene realne ako želimo ostvariti 

zapaženije rezultate na svjetskoj sceni. 

 

 



 
 
 
 
 

 

Ad.2 

 

Predsjednica je jako zadovoljna organizacijom državnog prvenstva prema novom 

formatu. Pohvalila je organizaciju državnog i sve što je novo uvedeno od tehnologije, 

sustava suđenja u suradnji s KSIS aplikacijom, podloge i same provedbe. Smatra da 

je ovakav format natjecanja u kojem zajedno nastupaju apsolutni i slobodni 

individualni program pun pogodak te se financijski puno više isplati jer se klub 

organizator može financijski pokriti i smatra da će slijedeće državno koje će se 

održati u Poreču biti još bolje gdje se očekuje još i veći broj natjecateljica zbog 

grupnih vježbi. 

 

Predsjednica sudačke komisije Mirjana je pohvalila novi unos sa supervizorima 

preko aplikacije KSIS. Navela je da će sada biti lakše napraviti sudačku analizu koju 

će napraviti do 1. 10. 2025. Nakon napravljene analize održat će se obavezni 

sudački webinar kako bi sutkinjama mogla ukazati na pogreške i elemente kod kojih 

su se pojavile najveće razlike. Planirani termin webinara je 21. i/ili 22. 11. 2025. Nika 

je zamolila Mirjanu da što prije pošalje novu ažuriranu listu sutkinja kako bi je mogli 

objaviti na stanicama saveza. 

 

 

Ad. 3 

 

Predsjednica Nika je rekla da u dokumentima trebamo jasnije navesti neka pravila. U 

nacionalnom programu pod ekipno prvenstvo u slobodnom programu treba navesti 

slijedeće „ po jedna vježba po ritmičarki“. Također treba jasnije definirati kazne za 

zakašnjele prijave kako bi savez mogao poslati kazne na klubove koji se nisu 

pridržavali zadanih rokova prijave. Suglasno je doneseno da maksimalna kazna 

može iznositi 200 eura. Dodati treba da nema kazne za sutkinju ako klub posudi 

sutkinju od nekog drugog kluba. Po novom u raspisu za državna prvenstva treba 

napisati da prijave idu direktno na izvršnog organizatora i na predsjednicu TO RG-a, 

a ne kao dosada na Savez. 

 

 

 

Ad. 4 

 

Predsjednica Nika je rekla da nažalost ne možemo nominirati nikoga za nagradu 

Dražen Petrović jer ne ispunjavamo zadane kriterije natječaja.  

 

Ad. 5 

3. kolo APH održat će se 20. 9. 2025. u SC Lučko. 

 



 
 
 
 
 

 

Ad. 6 

 

Predsjednica Nika je navela da se Balkanske igre održavaju u istom terminu kao i 

FIG Aura te da djevojčice i reprezentativke iz  GK Aura nažalost neće moći 

sudjelovati na Balkanskim igrama. Određen je preliminarni ali ne i definitivni sastav 

delegacije za Balkanske igre: 

 

Children:  Leoni Premužić (GK Vindija), Tia Mahmoud El Haty Hosny (KRG Leda) i 

Ana Hojski (KRG Leda) 

Prejunior: Lara Mahmoud El Haty Hosny (KRG Leda) i Marta Fabečić (KRG LEDA) 

Junior: Eva Kocijan (GK Vindija) i Zora Delač (KRG Leda) 

Treneri: Rea Strnad ( GK Vindija), Lucija Miletić (KRG Leda) 

Sutkinja: Barbara Maceković (KRSG Rondo) 

 

Postoji mogućnost da će na balkanskim igrama moći nastupiti i seniorke ali još 

nemamo nikakve službene propozicije. 

 

Ad. 7 

 

Predsjednica Nika je ukratko najavila turnir Aura Cup 2025. i rekla kako su izuzetni 

napori uloženi kako bi iz godine u godinu turnir bio jači i kvalitetniji. Naknadno će se 

odrediti sastav koji će predstavljati Hrvatsku na turniru. 

 

 

Ad. 8 

 

Pod točkom razno Elena je pitala da li Iana Benčić može zadržati reprezentativnu 

trenirku s obzirom da se seli u Australiju. Nika je rekla da uputi službeni mail na HGS 

i nju po tom pitanju. Predsjednica za kraj sastanka pohvalila rad TO u prvoj polovici 

2025. godine, te smatra da idemo u dobrom smjeru. 

 

 

 

 

 

 


